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1. deň 

Ešte som nebol v Tatrách...to boli moje slová pred exkurziou. Musím sa priznať, že na 
túto akciu som sa veľmi tešil. Spoznám nové miesta na Slovensku, nových ľudí, nových 
priateľov...a moje predpoklady sa potvrdili. Počas celej exkurzie nás sprevádzal autobus 
Karosa, s veľmi milým a trpezlivým pánom vodičom. Hneď ako sme vyšli z Bratislavy, 
slovo prebrali naši vedúci, ktorí nás oboznámili s programom exkurzie. Dostali sme 
brožúrky s podrobným popisom miest, ktoré navštívime. Program prvého dňa bol veľmi 
pestrý. Boli sme na Vršateckých bralách, kde sme pozorovali reakcie bridlice s kyselinou 
a obdivovali nádherný výhľad do doliny. Ďalej sme pokračovali na Salaš pri Nimnici, kde 
sme si pochutnali na výborných korbáčikoch. Počas cesty sme počúvali výklad vedúcich, 
ktorí nám opisovali kedy pohoria vznikli, na akom podloží sú a pod. Asi okolo obeda sme 
sa dostali do Manínskej a Kostoleckej tiesňavy, kde sme pozorovali činnosť rieky. 
Šútovský vodopád – podľa mňa najkrajšie miesto, kam sme sa prvý deň dostali. Hukot. 
Chlad. Nerušená príroda. Vietor. Veľmi pekný zážitok. Cestu k vodopádu a späť sme 
absolvovali asi za dve a pol hodinky. Ďalšia zastávka a v prvý deň zároveň konečná bola 
v Tatranskej Štrbe. Ubytovanie v tatranskom hoteli ‘Medvedica’ bolo na úrovni a večera 
mi chutila. Spánok tiež padol vhod. 

2. deň 

Na druhý deň, sme sa hneď po raňajkách zbalili na túru. Autobus nás odviezol na Štrbské 
pleso a odtiaľ sme mali možnosť výberu túry buď na Jamské pleso, Popradské pleso alebo 
na vodopád Skok. Naša partia z GMA: Ondro Lengyel, Maťo Raučina, Andy Domonkos, 
Zuzka Tomášková, Lenka Šmajdová a ja sme sa rozhodli pre tretiu možnosť. Počas túry 
sme prešli pásmami ihličnatého lesa, kosodrevín až sme sa dostali k vodopádu. Od 
vodopádu sa nám naskytol nádherný pohľad na celú Mlynickú dolinu. Po trojhodinovej 
túre sme opäť nasadli do autobusu, ktorý nás zaviezol do Liptovskej Maši do Múzea 
baníctva na Liptove. Bol nám prednesený kompletný výklad o histórii baníctva v tunajšej 
oblasti. Cestou späť do Štrby sme ešte plánovali ísť pozrieť Mašiansky balvan a Vodné 
dielo Čierny Váh, ale dážď nám skrížil plány, a tak nám neostalo nič iné ako sa vrátiť na 
hotel. Vcelku unavení z celého dňa sme sa navečerali a neskôr strávili zaujímavé chvíle 
pri rozprávaní o medveďoch so správcom chaty pánom Fendekom.  

3. deň 

V posledný deň sme boli pozrieť travertínové kopy pri Bešeňovej, nadýchali sme sa 
čerstvého vzduchu na Donovaloch a pozreli si Banícky orloj a haldy v Španej Doline. 
Počas ciest v autobuse i v teréne nám bol poskytnutý výklad od pani doktorky Bizubovej 
a pána Ružeka.  
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Počas týchto troch dní som spoznal ďalšie prírodné krásy Slovenska, naučil sa čosi viac 
o vzniku a zložení pohorí a spoznal nových priateľov. Moja vďaka patrí všetkým, ktorí sa 
podieľali na bezproblémovom priebehu exkurzie. 


